
11
+
(
–
13
)
=


–
16
+
18
=


1
–
(
–
5
)
=
Comment utiliser cette fiche ?
1°) Faire les calculs d’une colonne (toute la colonne).

2°) Vérifier les calculs à la calculatrice et rayer les réponses fausses.

3°) Refaire les calculs de la colonne un par un en les vérifiant avec la calculatrice pour comprendre l’erreur qui avait été faite.

Si il y a besoin de refaire les calculs d’une colonne une nouvelle fois, il suffit de recopier les opérations sur une feuille.

Il faut recommencer jusqu’à ce qu’il n’y ait plus aucune erreur !

–
14
+
(
–
14
)
=


–
11
(
1
=

–
3
–
(
–
19
)
=


–
18
+
(
+
11
)
=



7
–
10
=

(
14
+
(
+
12
)
=



17
+
(
(
11
)
=


–
11
+
2
=

–
12
–
(
–
17
)
=



0
+
(
(
14
)
=


–
4
+
16
=


15
–
(
–
14
)
=





























13
+
(
–
1
)
=


–
3
+
11
=

–
15
+
(
+
2
)
=


–
2
+
(
–
11
)
=


–
17
–
12
=


15
–
(
+
3
)
=


–
12
+
(
+
17
)
=



5
+
12
=


1
+
(
–
4
)
=



19
+
(
–
8
)
=



13
–
9
=

(
3
+
(
–
5
)
=



16
+
(
+
17
)
=


(
19
+
8
=


2
–
(
–
17
)
=




























–
2
+
(
–
15
)
=


(
18
+
18
=


19
+
(
+
5
)
=


–
19
+
(
–
16
)
=


–
13
+
19
=


1
–
(
–
1
)
=



4
+
(
(
14
)
=



9
–
5
=

–
13
–
(

0
)
=


(
7
+
(
+
19
)
=



0
–
12
=

–
6
–
(
+
12
)
=


–
13
+
(
+
8
)
=



2
–
6
=

–
2
+
(
–
19
)
=




























–
18
+
(
–
16
)
=


–
10
+
2
=

–
13
–
(
+
12
)
=


–
18
+
(
+
2
)
=


–
14
+
2
=


15
+
(
–
3
)
=



8
+
(
+
3
)
=



13
–
19
=


14
–
(
+
14
)
=



9
+
(
–
3
)
=


–
4
–
18
=


0
–
(
+
17
)
=


–
16
+
(
+
11
)
=



17
–
7
=

–
15
–
(
–
6
)
=


